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ZnTnuya 1o

A. 'EoTtw
a:(xl’yl) Kot B:(Xz’yz)
dUo diavuopaTa Tou KapTeoiavou gninedou OXxy.
a) Na ek@ppdaoste (Xwpic anodeiEn) TO EOWTEPIKO YIVOUEVO TWV

dlavuopdTwy a Kai Bouvopﬂ’]oa TWV OUVTETAYHEVWV TOUG.
(Movadec 3)

B) Av Ta diavuopaTta a, E dev eival napdAAnAa npog Tov agova y'y kai

A1,A; €ival ol UVTEAEOTEG dleUBuvong TwV a, P avTioToiXwG, va anodeifeTe
oTI:

alp o, =-1
(Movadec 5,5)

y) Av Ta diavuopata a, B eival gyn pundevika kai B €ival n yovia Tov a kai

B, va anodei&eTe OTI:

X X5 T V1Yo
2 2 2 2
\/Xl Yy, '\/Xz +Y;

ocuvl =

(Movadec 4)
B. a) AivovTtal Ta diaviouara:
a=Mnr-1),
B, =(4,)

pe A # 0. MNa nola anod TiG napakaTw TIYEG Tou A Ta diavuopara a4, kai B,
gival kabera;

mB>m >
> > > > >
1 T I |
' N

L Nwe

Na ypayete orto TeTpadld 0a¢ TO YPAWMA MOU avTIOTOIXEI OTn OWOTN
anavrtnon.
(Movadec 6,5)

B) AivovTtal Ta diavuouara:
U=(1-V3),
V=(2,243),
W= (+/3,1)



Na avTioToiXioeTe kGBs ywvia nou BpiokeTal otn oTAAN A’ HE TO PETPO TNG
nou BpioKeTal otn oTAAn B'.

STHAH A’ STHAH B’
A. /2
1. yovia Tov U kal v B. /6
r. n/4
2. ywvia Tov U Kal w A. 2m/3
E. 3n/4
3. ywvia Tov vV Kal w Z.71/3

Na ypayere oTo TeTpadlid 04AC Tov apiBuo TnG oTnAnGg A'kal dinAa To
YPAuUPa TNC oTAANG B 'nou avTioToIXei oTn owoTr andavrnon.
(Movadeg 6)

Anavrnon:

A. a) To EOWTEPIKO YIVOUEVO TWV dIAVUONATWV:

a=(x.%) » B=(%.Y,)

givai:

a-B=xx,+3,

B) Ioxulel:
A1 = yi/X1 KAt Ay = yo/%;

ME X1 # 0, X, # 0, apou Ta diavuopata o, B dev €ival napaAAnAa npog Tov
atova y 'y . Eivar:

ilfodp=0oxy,+yy,=0c224:20 o480 0o
XX, XX, X, X,

@14‘)\1)\2:0@)\1)\2:‘1

y) Ioxuer:
&-ﬁ=|&|-‘[§‘01)v6<:>01)v6= wBﬁ (1)
-Jf|
OHwC:
a-B=xx,+y,

Kal

A= +y: =2
Enopévwe, n (1) ypagerar:
XX, + Y1,
DS+ Y2 +Y2

ocuvl =




B. a) Ta diavUopara a, Kai Bl gival kGBeTa av kai Jovo av:
i, B,=0=14+(A-) A=0A14+r-1)=0
SAAN+3)=0oA=0(anop.) AA=-3
Enopévwe, owaotn andvtnon €ivai n E.

B) Eivar:

6] =17 +(—V3)* =2
V=22 +(2V3)* =4
W=y (3)* +1> =2

Tn ywvia Towv diavuopdatwy U kal v unoAoyifoupe wg €ENG:

u-v :1-2+(—\/§’)'2\/§=_—4=—1

ow(a" 7)= ERE 2.4 8 2

Apa:

Tn ywvia Twv diavuopatwy U kal w unoAoyiloupe wg €ENG:

Q- _143+(+3)_0_

oov{@" )= o[- ] 2.2 4

Apa:

Tn ywvia Twv d1avuopatwy v kal w unoAoyiloupe wg €ENG:

UV _2/3+2/31_4/3_+3

oy W):|v|-|w| 42 42 2

Apa:

Enopévwe, ol OWOTEC avTIOTOIXIEC €ival:

1A 2 A 3 < B.



ZnTnua 20

AivovTal ol apiBuoi a = 2k + 2 kal B = 6k + 7, ONOU K akEPAlog apibuoc.
Na anodei&ete OTI:

a) O1 apiBuoi 3a kai B sival npwTol YeTAEL TOUC.
(Movadec 9)

B) To undAoino Tng diaipeong Tou apiBuou (2B - a) pe 1o 10 sivar 2.
(Movadec 8)

y) Av o apiBuoc k sival noAAanAdcio Tou 7, TOTE 0 aplBuog (a + B - 2)
gival noAAanAdoio Tou 7.

(Movadec 8)
Anavrnon:
a) Exoupe: a =2k +2,B=6kK+7,HEKe Z
'Eotw & = (30, B) © 0 = (6k + 6, 6Kk + 7). TOTE:

d|6K+6
d|6x+7
Oonore:

5/(6k + 7) - (6K + 6) & &/1, dnAadA & = 1.
Apa, ol apiBuoi 3a kai B €ival npwTol JETAEU TOUG.
B) 'Exoupe:

2B-a=26k+7)-(2k+2) =12k + 14 - 2k - 2 = 10k + 12 =
=10k + 10 + 2 = 10(k + 1) + 2.

Apa: 2B-a=10(k+ 1)+ 2

Apa To unoAoino Tn¢ diaipeong Tou apiBuou (2B — a) e 1o 10 eivar 2.

y) Ioxuer: kK = noA.7, dnAadn K = 7\, Ue A € Z. 'EXoupe:
A+B-2=2k+2+6k+7-2=8ck+7=8(7\) + 7 =7(8\ + 1)

Apa: a+B-2=7(8A+1)

Av Bgooupe: 8N+ 1 = 4, JE W € Z, TOTE:

a+B-2=7ug=n0A7
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AivovTal Ta onpeia A(8, 0) kal B(0, 4) Tou kapTeoiavou gningdou Oxy.
a) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng subeiac nou opileTal and TNV apxn TwV
a&ovwv O kal To JEgo A Tou TUAPATOG AB.

(Movadecg 9)



B) Na Bpeite TNV £&iowan Tnc gubsiac (€) nou dIEPXETAl anod To onueio A Kal
gival kGBeTtn ornv gubeia OA.
(Movadecg 9)

y) 'EoTw M Tuxaio onueio TnNG napanavw guBeiag (€). Na dei€eTe OTI 10XUEl N
oxeon:

MA +MB =20M
(Movadecg 7)

Anavrnon:

Eneidn To onueio A gival To JECOV TOU TURMATog AB, €xoupE:

+
XAZ% XA=8L20=4
=N
_ YAt :0+4:2
4 2 2

AnAadn: A4, 2)

O ouvTeAeoTnc disuBuvaong Tne eubeiac OA Ba sival:
Ya=Yo _2-0_1
>"0A = = =4

X, —X, 4-0 2

Eneidn 1o onueio O(0, 0) eival onueio Tng subeiac OA, n €€iowar TnC Oa
givar:

y-0=Ap (Xx-0)e=sy=1/2x

B) Av A; 0 ouvTeAEOTAC dieliBuvaong TNC eubeiac (), TOTE:
(€) LOA = Acohop = -1 A e1/2=-1c A, =-2

Eneidn To onueio A(4, 2) sival onueio Tng subsiag (g), n €€icwor Tnc Oa
givar:

V=-Ya=AX-X)eoy-2=-2(xx-4)cy+2x-10=0
y) @ewpoUue To TuXaio onueio M(Xg, Yo) TNG €ubciac (g). SUNPWVA PE TO
gpwTnua B) 1oxvel:
2X0+Y0 -10=0 (1)
Mpénel:

MA” +MB = 20M @‘MA{Z +||\/|B|2 _ 2‘@‘2 o

( (x, —8) + 2 )2+( x2+(y, —4) )2 :2(1/x§+y§)Z &

xg —16x, +64+y; +x. +y; -8y, +16=2x; +2y, &
- 16X0‘8Y0+80 =0C>‘8(2X0+YO— 10)=0C>2X0+YO— 10=0
H TteAeuTaia 1oxUel, Aoyw Tng (1).



ZnTnya 40
OewpoUpe £€vav nAnBuopd and 1999 pupunykia. Kdabs puppnykl
XapakTnpileral ano €vav apiBuo
n =1, 2, 3, .., 1999 kal KiveiTal ENAvw OTO KAPTECIAvO €ninedo OXxy
dlaypaeovTac Jia Tpoxla Pe eEicwon:
(x -1)2+y?>=2n(x +y - 1).

Na Oci&eTe OTI:
a) n Tpoxia KAaBe pupunykioU eivar kUKAoC kal va PBpebouv ol
OUVTETAYHEVEC TOU KEVTPOU TOU.

(Movadec 9)
B) katd Tnv Kivnor Toug OAa Ta pupunykia diEpxovTdl ano €va otabepd
onueio A (nou eival n @wAIG Toug). MoleC €ival Ol CUVTETAYMEVEC Tou
onueiou A;

(Movadec 8)
y) oI TPOXIEC OAWV TWV MUPHUNYKI®OV €pAnTovVTdl TNG eubeiagcx +y -1 =0
oTO anueio A.

(Movadec 8)
Anavrnon:
Ioxuel OTI:

(x-1)2+y?*=2n(x+y-1),n=1, 2,3, .., 1999 (1)
a) 'Exoupe:
(x-1)+y?’=2nx+y-1)ox*-2x+1+y?’-2nx-2ny+2 =0
ox?+y?-2n+1)x-2ny+1+2n=0 (2)

OfToUE:
-2(n+1)=A,-2n=Bkail + 2n =T.

MNa va eivar n (2), apa kai n 1coduvapn Tn¢ (1), e€iowon kUKAou, nNpénel:
A2+ B?-4Ir>0s4(n+1)>+4n’-4(1+2n)>0<
sh+1)2+n-1+2n)>0sn’+2n+1+n*-1-2n>0s
< 2n? > 0 nou 1oxVel yia kGBs n = 1, 2, 3, ..., 1999
Enopévwe, n (2) sival e€&iowon KUKAOU YE KEVTPO:

K(—gznﬂ, -%:n]

Kal akTiva:
p=+/2n’ =12



B) 'Eotw A (Xo,Yo) To 0TaBepd onueio nou {nToUue. To onueio A npénel va
gival onueio Tou KUKAou C. AnAadn, npenel:

Xg+ye =2n+Dx, —2ny, +1+2n=0 (x, - 1)’ +y; =2n(x, +y, - 1)
& 2x,+y,—Dn+(x; —ys +2x,-1)=0 (3)
MNa va ioxver n (3) yia kaben =1, 2, 3, ..., 1999, npénel:

2(x0+y0_1):0 x0+y0—1:O x0+y0—1=0
) ) = ) 2 ot 2 2 =
=Xy =Yy +2x,-1=0 Xg =2x, +1+y, =0 (rg =17+, =0

=
Yo = 0
Enopévwe, To anueio A(1, 0) sival To {nTouuevo oTaBepd onueio.

y) Eotw € :x + y - 1 = 0 ka1 d(K, €) n anooraocn Tou KEvTpou K ToOU
kKUkAou C and Tnv gubeia (g). 'ExoupE:

d(K,g):|1+n+n_1| —M—z—n:nﬁ:e

I RN

Enopévwe, ol TPOXIEG TWV MUPHNYKI®OV £@AnTovTal TnG suBeiag (€) kal
MaAloTa oTo onueio A, apou:

1+ 0-1=0, nou ioxlel.



